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Этапы статистического 
наблюдения

⦿ I. Подготовительный этап:
⦿ - гипотеза;
⦿ - цели;
⦿ - задачи;
⦿ - план статистического наблюдения;
⦿ II. Анализ полученных данных; 
⦿ III. Контроль полученной 

информации.



I. Подготовительный этап:

⦿ 1. Гипотеза: 

⦿ Большая часть студентов гр.
ЮЮ11-07/8, обучающихся на 
специальности «Таможенное дело» в 
ЮИ СФУ, планируют связать свою 
дальнейшую деятельность после 
окончания ВУЗа  с работой в  
таможенных органах, а также в 
организациях, занимающихся ВЭД. 



I. Подготовительный этап:

⦿ Выявить мотивы 
поступления 
студентов гр. 
ЮЮ11-07/8С в ЮИ 
СФУ на 
специальность 
«Таможенное дело» и 
планирование 
студентами своей 
деятельности после 
окончания ВУЗа.

2. Цель:



I. Подготовительный этап:
⦿ 3. Задачи:

⦿ 1. Изучить цели поступления студентов в ВУЗ;
⦿ 2. Выявить соотношение определившихся и 

не определившихся с дальнейшим 
трудоустройством после окончания ВУЗа;

⦿ 3. Определить направление деятельности 
после окончания ВУЗа;

⦿ 4. Сравнить полученные данные;
⦿ 5. Сделать выводы на основании полученных 

результатов.



I. Подготовительный этап:
⦿ 4. План статистического наблюдения

Объект: планирование деятельности 
студентов после окончания СФУ

Субъект: группа из 4-х человек

Время: 3 часа, 22.09.14; с 17:00 
до 20:00

Единица наблюдения: 1 
студент

Статистический 
формуляр: анкета

Материально-техническое 
обеспечение: программный 

продукт SURVIO



II. Анализ полученных 
данных



II. Анализ полученных 
данных



II. Анализ полученных 
данных



II. Анализ полученных 
данных



II. Анализ полученных 
данных



III. Контроль полученной информации.
⦿ Выводы:

⦿ 1. Большинство опрашиваемых респондентов (67%) поступили на 
специальность «Таможенное дело» в ЮИ СФУ с целью в дальнейшем начать 
свою карьеру в таможенной сфере;

⦿ 2. Большая часть студентов (93%) действительно задумываются о 
дальнейшей деятельности после окончания ВУЗа;

⦿ 3. - Большинство (66%) планируют трудоустраиваться после окончания ВУЗа;
⦿     - 30% опрашиваемых разделились на тех, кто планирует трудоустройство 

наряду с обучением и на тех, кто еще не определился;
⦿ 4. - 41% опрашиваемых собирается связать свою дальнейшую карьеру с 

работой в организациях, занимающихся ВЭД; 
⦿     - 26% опрашиваемых студентов планируют работать в таможенных органах, 

в то же самое время 26% не хотят работать по специальности;
⦿ 5. - 59% респондентов видят себя в качестве бизнесменов;
⦿     - 30% опрашиваемых собираются работать на государственной 

(гражданской) службе.

Гипотеза подтвердилась!



Спасибо за внимание!


